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Samenwerking met Catalonië  -  Initiatieven

Vlaanderen heeft al langer een nauwe samenwerking met Catalonië. In de commissie 
Buitenlands Beleid van 20 oktober 2015, n.a.v. de besprekingen van de 
verkiezingsuitslagen in Catalonië, verklaarde de minister-president dat hij in de toekomst 
nauwer wil samenwerken met de deelstaat. Hiervoor werd reeds op 1 juli 2015 een 
samenwerkingsovereenkomst gesloten tussen Vlaanderen en Catalonië, waarin de nadruk 
ligt op landbouw, innovatie, gezondheid, jeugdbeleid en institutionele zaken. Daarnaast 
ondertekenden de beide regeringsleiders ook een gezamenlijke politieke verklaring over 
samenwerking binnen de EU.

Tijdens het bezoek van de Catalaanse president Carles Puigdemont van 30 april tot 2 mei 
2016 aan Vlaanderen had de minister-president bilaterale gesprekken met zijn 
Catalaanse collega. Ze bespraken de bestaande bilaterale relaties, de politieke situatie in 
Catalonië en Spanje en de samenwerking op internationaal niveau en in de EU. Tijdens 
een persconferentie kondigden beide regeringsleiders een gezamenlijke handelsmissie 
aan voor 2017. 

1. Wat werd precies besproken tijdens het bezoek van de Catalaanse president aan 
Vlaanderen? 

2. Wat houdt de economische handelsmissie in? 

3. Zijn er nog initiatieven tot nauwere samenwerking op til? Indien ja, op welke 
domeinen? 

4. Welke gevolgen heeft dit voor de relatie met Spanje? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 318 van 13 mei 2016
van JOHAN VERSTREKEN   

Ik verwijs voor een antwoord naar het verslag van de vergadering van de Commissie 
voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, 
Toerisme en Onroerend Erfgoed van 17 mei 2016; meer bepaald mijn antwoord op de 
vragen om uitleg nr. 2076 van Ward Kennes over het bezoek van de Catalaanse 
president Carles Puigdemont aan Vlaanderen en nr. 2090 van Wouter Vanbesien over een 
mogelijke gezamenlijke handelsmissie met Catalonië. 
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